案例二：红星股份公司的张红星，在出纳、材料会计等岗位上经过几年的磨练之后，又接手了会计稽核工作。在近半年的稽核工作实践中，张红星星由自视颇高到虚心学习，业务能力和职业素养有了很大的提高。张红星在对红星股份公司2002年12月份的有关凭单审核中，发现了如下的一些记录： 

（1）红星股份公司在新产品发布会上公布了一款新研制的产品，该产品将在三个月后投产。在会上收到了两项客户订单及客户预交的订货款500000元，记账凭证和账簿记录为： 
借：银行存款             500000 
应收账款              85000 
贷：主营业务收入              500000 
应交税金                   85000 
（2）财务处新购进两台电脑，总价16800元，记账凭证和账簿记录为： 
借：管理费用             16800 
贷：银行存款              16800 
（3）公司新安装一台设备，发生工人工资费用25000元，记账凭证和账簿记录为： 
借：生产成本              25000                                
贷：应付工资              25000 
（4）红星股份公司新购进生产设备一套。购进价格为350000元，增值税为59500元，安装费（工人工资）为 12000元，有关记账凭证和账簿记录为： 

借：在建工程                        362000 
应交税金—应交增值税（进项税额） 59500 
贷：银行存款                            409500   
应付工资                             12000 
借：固定资产         362000 
贷：在建工程             362000 
张红星认为，上述记录的执行人员在损益确认的观念上存在问题，在会计主管人员的支持下，张红星和相关业务处理人员进行了座谈。在座谈会上，相关人员对上述账务处理的理由陈述如下： 
对于业务（1）相关人员认为，这样处理的原因有二，一是这500000元终究是由于销售产品而引起的，作为销售收入来处理并无太大的不当之处；二是这样处理有利于国家税收。 
对于业务（2）相关人员认为，电脑使用率很高，同时也是高淘汰率产品，他自己在三年前购买了一台台式电脑，由于住处电压问题，买回的第二天即被击毁。无奈之下，它又重新购买了一台，但当时价格不菲的配置，今天已成原始武器，电脑的贬值非常之大，因此作为当期费用处理是可以的。 

对于业务（3）相关人员认为，由于是本企业的生产工人进行的设备安装，将这些生产工人的工资按惯例计入生产成本无可厚非。 

对于业务（4）相关人员认为，固定资产购入时确实支付了增值税，这同购入原材料时支付的增值税应当抵扣是一样的。 
张红星在听了相关人员对上述账务处理的陈述后，根据自己在学校中学到的会计理论知识和工作实践经验，对上述问题作出了全面的阐述，相关人员在听了张红星的论述后，心说诚服，感到收获很大，认为张红星不愧为大学毕业生，他们愉快地接受了张红星的意见，并做了相应的错账纠正。 

要求与讨论： 
1、 你知道张红星是怎样阐述自己的观点的吗？
2、 假如你是张红星，请你指出同事们账务处理的错误之处及改正方法。 
案例提示： 
对于本案例中有关问题的处理，涉及到一系列会计原则的运用，包括“权责发生制”原则、“配比”原则、“划分资本性支出与收益性支出”原则以及“谨慎性”原则等，企业在确认损益额时必须遵循上述原则，除此之外，还要受到收入准则、费用开支标准等限制。另外，对于一个公司而言，损益确认是否正确，是一个非常重要的问题，它不仅涉及企业管理当局受托责任的完成情况，而且还涉及到会计信息可靠性的问题，同时还涉及检查和控制计划的执行情况、企业经营趋势的预测等。因而，必须准确把握经营损益的确认。
对于第一笔业务，公司相关人员的看法及其处理是错误的。会计是对已经发生的经济业务进行核算，而在新闻发布会上收到的500000元款项，属于客户交来的订金，也就是公司的预收款，按照权责发生制原则的要求，对于预收的款项，在货物（或劳务）没有提供之前，是不能确认收入的。所以，公司的会计将其作为收入入账是错误的，这不仅加大了公司的经营风险，而且，从长远来看，不但不利于国家的税收，反而会破坏税源。应对此项错误做如下的纠正：
借：银行存款                           500000
应收账款                            85000
贷：主营业务收入                            500000
          应交税金——应交增值税                   85000
借：银行存款                           500000
       贷：预收账款                               500000
对于第二笔业务，公司会计人员的看法存在一定的错误，其处理方法也是错误的。电脑确实属于高淘汰率资产，但是，国家在制定电脑折旧年限时已经对此作了考虑，电脑的折旧年限是比较短的，所以，不能因为其淘汰速度快而将其等同于流动资产看待。另外，电脑在使用过程中的意外毁损，只是偶然，不能因此而更改电脑作为固定资产性质。根据上述理由，应做如下的纠正：
借：管理费用                          16800 
       贷：银行存款                             16800
借：固定资产                          16800
       贷：银行存款                             16800
对于第三笔业务，公司会计人员的处理是错误的，违背了费用开支范围的规定，也不符合资本性支出与收益性支出划分原则的要求。设备属于公司的固定资产，为形成固定资产而发生的支出应作为资本性支出计入固定资产价值，不能因为是本企业工人安装的，就可以将这些工人的工资计入生产成本。如果这样处理了，一方面会使得公司固定资产价值虚减，另一方面，又会使得公司本期的生产费用虚增。应做如下的纠正：
借：生产成本                              25000
        贷：应付工资                                 25000
借：在建工程                              25000
        贷：应付工资                                 25000
对于第四笔业务，公司会计人员对增值税进、销项税额的理解是错误的，导致其账务也是错误的。对于一般纳税人企业而言，购入的材料如果用于进一步加工产品，该产品销售时又属于应税业务，则增值税方可作为进项税额抵扣销项税额，否则，如果购入的材料改变了上述用途，由于不会产生销项税额，其进项税额是不得抵扣的。公司购入固定资产一般是为了自己使用（消费），而不是用于对外出售，所以，购进固定资产时所支付的增值税额应计入固定资产成本，构成固定资产原始价值，不是增值税进项税额。应做如下的纠正：
借：在建工程                          362000
        应交税金——应交增值税             59500
        贷：银行存款                              409500
            应付工资                               12000                            
借：固定资产                          362000
        贷：在建工程                              362000
借：在建工程                          421500
        贷：银行存款                              409500
            应付工资                               12000
借：固定资产                          421500
        贷：在建工程                              421500
